Tect Ne 17. KoopaunaTte! Ha NJ10CKOCTH
Bapmuant 1

Yacts A

VKasKuTe KOOpAMHATH ToukH M (puc. 1).

1) M(5; 3)
2) M(3; 5) y
3) M(5;-3) ]
4) M(-5;3)
0 X
=1
Puc. 1
VkakuTe, Kakue U3 Todek (puc. 2) umelot abenuccy 2.
1)AuB
2)BuC
3)CuD y %
4AuD
0 X
-1
D C
Puc.2

Ha koopaunatHoit mnockoctd 3aaans! Touku P(0; — 2); O(0; 0); K(0; 3). Onpenenure Tun yrna
POK.

1) ocTpsiit

2) npsaMoit

3) tyno#

4) pa3BepHyTHIA



Yacts B

CooTHecuTe KaXIy10 M3 3aJaHHbIX TOYEK C KOOPAHHATHOH YeTBepThIO (pHc.3), B KOTOpOil OHa
pacmonoxeHa, BIMCaB B Ta0NHUY MO KaXI0# OYKBO COOTBETCTBYIOLIHIT HOMED OTBETa.

A) (—45;4) B)(-17;-12) B) (34, 5) I (18;-2)
1) I yerBepThb 2) Il uerBepTh 3) III yeTBepTh 4) IV yetBepTh
y
llyeTBEPTL | yeTBEPTL
X
0
lllyeTBEPTL IV yeTBepTh
Puc.3
OtBer A b B I

OTBET B BHIE MOCNCIOBATEILHOCTH LU(P MEepeHecHTe B OIaHK TECTHPOBAHHS.

Yepes Touky 4(— 3; 2) mposeeHa Npamas, NapasiebHas ocH opAMHAT. CKOMbKO U3 TIEpeYHCIIeH-
HbIx To4ek B(— 3; 1); C(2; — 3); D(- 3; — 2); E(3; 2); F(3; — 2) nexar Ha dToit npamoi?

OtBeT .

OTBET NEPEHECHTE B GNIAHK TECTHPOBAHMS.

Yacts C
A, B, C, D — BepIUMHBI IPAMOYTOIbHHKA Ha KOOPAMHATHO#M mockocTH. [TocTpoiite
a) rouku A(- 5; 0); B(3; 0); C(3; - 2);
6) BepiuuHy D M HalaMTE ee KOOPAUHATHI;

B) Touky (K) nepeceueHus orpe3koB AC u BD u HailiuTe ee KOOPIHHATHI.

Xon PCIICHHA H OTBCT 3alMHIIHTC Ha OTAC/IBHOM JINCTE.



Tect Ne 17. KoopaAHHATBI Ha NIOCKOCTH
BapuanT 2

Yactb A

Ykaxute KoopAuHaTHl Touku M (puc. 1).

1) M(4;2)
2) M(-4;-2) y
YyM-2;,-4)
4) M(4; - 2)

Puc. 1

YkaxxuTe, Kakue U3 Touek (pHc. 2) UMEIOT OpAHHATY 3.

1)AuB A y g
2)CuD

3)CuB
4HAuD

Puc. 2

Ha xoopauHaTHO#M nnockocty 3aansl Touku P(—1; 0); O(0; 0); K(0; 3). Onpenenure THI
yraa POK.

1) ocTphiit

2) npamoi

3) Tyno#

4) pa3BepHYThIH



Yacts B

CooTHeCHTE KaXUIyIo U3 3aaHHBIX TOYEK C KOOPAMHATHOI YeTBepThio (pHc.3), B KOTOPOii oHa
pacrnosoxeHa, BIHCaB B TabNHUy MO KaXXZOH OYKBOH COOTBETCTBYIOLIMH HOMEp OTBeTa.

A)(5;-16) B) (25, 7) B) (-2; 40) ) (-8;-12)
1) I yeTBepTh 2) II yerBepTs 3) III yerBepTs 4) IV yetBepTh
y
Il YeTBEPTL | yeTBEPTL
X
o
lllyeTBEPTHL IV yeTBepTb
Puc.3
Otser A b B r

OTtBeT B BHIE NOCIENOBATEILHOCTH LlHq)p TNICPCHECHTE B 6naHk TECTHPOBAaHMA,

Yepes Touky A(— 6; — 8) mpoBeneHa npsMas, napauienabHas ocH abeuuce. CKONBKO M3 MEpedmc-
JeHHBIX Todek B(— 6; — 4); C(- 6; 8); D(6; — 8); E(0; — 8); F(— 6; 0); K(6; 8) nexar Ha 3TOMH Ips-
MO#?

OtBer

OtBer nepeHecUTe B 611aHK TECTHPOBAHMS.

Yacts C
A, B, C, D — BepminHbI NPAMOYTOJIbHHKA Ha KOOPAMHATHOMH 1ockoct. [loctpoiite
a) toukn A(-1; 1); B(S; 1); C(5; - 3);
6) BepunHy D ¥ HaHAUTE ee KOOPIHHATBI;

B) Touky (K) nepeceuenus orpe3koB AC v BD u Haiigure ee KOOpIHHATHI.

XO)I pEeWEHHA H OTBET 3ANTMLLUHUTEC HA OTAECILHOM JIMCTE.





